江苏怡达化学股份有限公司 对外投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

江苏怡达化学股份有限公司(以下简称"怡达股份"、"公司")于 2021年 12月 6日召开了第四届董事会第三次会议,审议通过了《关于投资建设年产 2万吨高效新型活性氧化铝新材料项目》(项目名称以在政府部门最终报备名称为准),并披露了《对外投资公告》及《补充公告》,公告编号 2021-108、2021-113。公司计划在江阴临港经济开发区建设"年产 2 万吨高效新型活性氧化铝新材料项目",计划总投资 2.6 亿元,所需资金全部由公司自筹解决。

二、对外投资的进展情况

在协调推进该项目实施过程中,因新增用地需要有关部门落实规划选址、用 地指标等一系列报批手续而时间较长,考虑到该项目为配套泰兴怡达双氧水生产 提供消耗性材料,是公司现有产业链延伸的一部分,为了快速推进本项目的落地 实施,公司管理层经讨论决定上述项目分两期实施,首先利用江阴工厂现有空余 土地进行年产1万吨高效新型活性氧化铝新材料项目(一期)建设,同时积极协 调落实新增用地事宜,待新增用地落实后再行完成年产1万吨高效新型活性氧化 铝新材料项目(二期)的建设。

公司已于近日取得江苏江阴临港经济开发区管理委员会出具的年产 1 万吨 高效新型活性氧化铝新材料项目(一期)《江苏省投资项目备案证》,备案证号: 江阴临港备(2022)141 号,主要内容如下:

项目名称: 年产1万吨高效新型活性氧化铝新材料项目(一期)项目法人单位: 江苏怡达化学股份有限公司

项目代码: 2205-320259-89-01-426565

法人单位经济类型:股份有限公司

建设地点: 江苏省: 无锡市 江苏江阴临港经济开发区 江阴市西石桥球庄村

项目总投资: 14000 万元

建设性质:新建

计划开工时间: 2022年

建设规模及内容:在江苏怡达化学股份有限公司现有厂区内,新建生产车间、仓库及办公楼、占地面积 4339 平方米,总建筑面积 4439 平方米,购置气流干燥系统、研磨系统、快脱系统、成球系统等生产及辅助设备 69 台套,项目投产后将形成年产 1 万吨高效新型活性氧化铝新材料的生产能力。

三、风险提示

- 1、本项目一期项目已获得项目备案,后续需通过环评、安评以及建设规划许可等相关手续后才能建设,可能存在受国家政策法规变化、行政审批进度、公司资金状况等因素影响,项目建设进度不达预期的风险。二期项目可能存在新增用地事宜未能落实导致项目变更或者不能实施的风险。
 - 2、项目投产后可能存在运营管理、内部控制、市场因素等风险。 敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

1、《江苏省投资项目备案证》,备案证号:江阴临港备(2022)141号

特此公告。

江苏怡达化学股份有限公司董事会 2022 年 5 月 30 日